

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 16/2/2022

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Διαπιστωμένες ελλείψεις στο δημόσιο νοσοκομείο της νήσου Κω»

Κύριε Υπουργέ,

Αποτελεί, εδώ και καιρό, πάγιο αίτημα, τόσο των εργαζομένων όσο και των νοσηλευομένων αλλά και των επισκεπτών, η ενίσχυση του **Γενικού Νοσοκομείου της Κω**, προκειμένου αυτό να διαθέτει επαρκή στελέχωση σε ιατρο-νοσηλευτικό προσωπικό και να μπορεί, ως εκ τούτου, να παρέχει άμεσες και ποιοτικές υπηρεσίες Υγείας στους πολίτες. Δεν πρέπει, επί τούτου, να λησμονάται, το ότι το εν λόγω νησί του νοτιοανατολικού Αιγαίου αποτελεί, σταθερά, **έναν εκ των πέντε μεγαλύτερων τουριστικών προορισμών της χώρας**, άρα, είναι αυτονόητο, ότι το δημόσιο σύστημα Υγείας της Κω θα πρέπει να λειτουργεί, συνεχώς, άρτια και άψογα, για ευνόητους λόγους.

Ειδικότερα, εντός της χρονικής συγκυρίας της πανδημικής κρίσης των ετών 2020-2022, σημαντικές ελλείψεις διαπιστώθηκαν στην στελέχωση του νοσοκομείου της Κω με: **α) Παθολόγους, β) Ακτινολόγους, γ) Καρδιολόγους, δ) Παιδιάτρους**. Επίσης, επιβάλλεται, εκ των πραγμάτων, **η ενίσχυση του ανωτέρω νοσοκομείου με νοσηλευτικό προσωπικό**, επειδή το υπάρχον δεν είναι αριθμητικά ικανό να ανταπεξέλθει στην ήδη επιβαρυσμένη κατάσταση, παρά τις μεγάλες προσπάθειες που αποδεδειγμένα καταβάλλει. Τέλος, υφίσταται **το αίτημα αλλαγής του Οργανισμού του ως άνω νοσοκομείου**, λόγω του ότι ο υπάρχων κρίνεται ανεπαρκής και ξεπερασμένος από τις εξελίξεις. Είναι γεγονός ότι, εν όψει και της φετινής τουριστικής περιόδου που καταφθάνει, τα τιθέμενα παραπάνω ζητήματα είναι άμεσης προτεραιότητας, προκειμένου το νοσοκομείο της Κω να αποκτήσει ικανοποιητική λειτουργικότητα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να ενισχύσετε το Γενικό Νοσοκομείο της Κω με επιπλέον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό;

2. Σκοπεύετε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες και να προβείτε στις απαραίτητες παρεμβάσεις, προκειμένου να τροποποιηθεί και να εκσυγχρονισθεί ο Οργανισμός του ανωτέρω νοσοκομείου;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου